

## Отзывы родителей (законных представителей) о деятельности инструктора по физической культуре

Скриншот отзывов скопированы с сайта реорганизованного МБДОУ № 42 в МБДОУ № 26 <https://kras-dou.ru/42/index.php/otzyvy-roditelej>

# Юлия 07.03.2018 15:14

+7

Так же хотелось бы выразить огромную благодарность преподавателю физкультуры за организацию праздника 23 февраля для наших пап. Все очень понравилось, Спасибо Вам большое!!! родители группы "Росинки"

[Ответить](#) | [Ответить с цитатой](#) | [Цитировать](#)

# Нина 24.04.2018 11:17

+10

Уважаемые педагоги детского сада № 42! СПАСИБО ВАМ ОГРОМНОЕ за столь чудесные минуты радости, что вы дарите нам (родителям) благодаря трудоемкой работе с нашими детьми!!! Хочется сказать огромное спасибо инструктору по ФК Нине Александровне за подготовку детей к участию в спортивных мероприятиях района!!! Как мама я с гордостью могу сказать, что в нашем саду работает лучший педагог по ФК!!! Нина Александровна, Низкий Вам поклон за умение работать с детьми и так профессионально воспитать в них силу духа и любовь к спорту!!! Спасибо за культурно- массовые мероприятия, что проходят у нас в саду! Наталья Николаевна настоящий мастер своего дела!!! Она талантливая фея без которой будни наших деток были бы не столь яркими и насыщенными! Организация всех утренников и творческих мероприятий всегда проходит на все 100%! Не исключение и "Музыкальная весна"! Еще раз спасибо всем кто принимал участие и проделал огромную работу по организации и проведению данного мероприятия!

[Ответить](#) | [Ответить с цитатой](#) | [Цитировать](#)

# Ксения 03.12.2018 10:48

lk P

+4

13 ноября мы со своими детьми посетили одно из мероприятий "Семейной гостиной". Для нас была организована логопедическая спартакиада "Ловкий, грамотный, спортивный". Мероприятие прошло весело, задорно и в тоже время очень познавательно. Родители с большим удовольствием участвовали в эстафетах вместе с детьми, выполняли логопедические задания.

Хотелось бы выразить слова благодарности учителю-логопеду Громовой И.В. , инструктору по ФК Ковалёвой Н.А. и воспитателю группы Петровой О.Н. за вашу работу с нашими детьми, за чудесную организацию спартакиады.  
Родители группы "Росинка"

[Ответить](#) | [Ответить с цитатой](#) | [Цитировать](#)

# Наталья 13.01.2020 00:02



+4

У нас новогоднее настроение началось после новогоднего утренника в группе «Звёздочки»! Мы побывали на настоящем театральном представлении! Хороший сюжет, деткам очень хотелось расколдовать деда мороза и получить долгожданные подарки! Наши детки водили хороводы, пели, читали стихи, исполнили танец Гномиков, Танец Дед Морозиков, танец Куколок и танец Конфеток. Актерский состав блестящий! Наша любимая Снегурочка, Дуэт Бабы Яги и Кощяя, Медведь и Дед Мороз, все молодцы! Родители хотели не меньше детей! Спасибо огромное всему коллективу детского сада за организацию утренника! Очень здорово, что именно своими силами организован праздник, и поэтому все ваши утренники такие тёплые и душевые! Спасибо нашим воспитателям группы «Звёздочки» и музыкальному руководителю за подготовку детей к встрече Нового Года!

[Ответить](#) | [Ответить с цитатой](#) | [Цитировать](#)

# Наталья 12.11.2020 14:06



+4

В октябре мне посчастливилось побывать на осеннем утреннике группы «Звёздочки». Замечательный получился праздник! Воспитатели детского сада во главе с музыкальным работником не перестают меня удивлять! Детки, уже такие взрослые, пели песни, танцевали, рассказывали стихи для красавицы Осени. Красная Шапочка и Кот в Сапогах были просто неотразимы! Все ребята были в красивейших осенних шляпах и устроили настоящий показ шляп! Ну и главной изюминкой праздника конечно же был Рассеянный с улицы Бассейновой - прекрасная игра!!! Благодарю коллектив детского сада за организацию таких тёплых и весёлых утренников!

[Ответить](#) | [Ответить с цитатой](#) | [Цитировать](#)

# Оксана 14.02.2019 19:45



+4

Наша семья приняла участие в соревнованиях "Папа, мама, я - здоровая, сибирская, спортивная семья" посвящённых 29 Всемирной зимней универсиаде 2019 года в Красноярске, нам очень понравилось! Было весело, интересно, познавательно! Молодцы педагоги, что организовывают такие мероприятия, где можно лучше узнать своих детей и увлекательно провести с ними время.

[Ответить](#) | [Ответить с цитатой](#) | [Цитировать](#)

# Екатерина 17.02.2019 17:44



+5

Добрый день! Хочу поблагодарить за чудесное мероприятие «Мама, Папа, я - здоровая сибирская спортивная семья». Нашей семье все очень понравилось, спасибо ведущим Нине Александровне, инструктору по ФК и Наталье Николаевне, музыкальному руководителю за море позитива и интересные конкурсы!

[Ответить](#) | [Ответить с цитатой](#) | [Цитировать](#)

# Олеся 20.02.2021 20:23



+9

От родителей группы «Лучики» хотим выразить огромную благодарность творческой группе «Семейная гостиная» за яркую и интересную викторину «Знатоки сказок» а так же за видео-сюрприз для мальчиков в предверии 23 февраля « Зарядка с папами» Надо отметить, что папы стали еще более активнее проявлять интерес к детским мероприятиям и принимать участие в них. Огромную радость от совместной деятельности получают и дети и взрослые. Благодарим всех участвующих родителей за их внимание к своим детям и к детскому саду в целом.

[Ответить](#) | [Ответить с цитатой](#) | [Цитировать](#)

# **Наталья** 11.03.2021 17:14

  +10

Недавно мой внук участвовал в краевой акции "Понимаем. Принимаем. Помогаем.", которая была организована в нашем детском саду. Ребята рассказывали стихи, выполняли большую коллективную работу красками, пели приветственную песню и исполнили танец дружбы. У ребенка осталась масса положительных эмоций. А для нас, взрослых, педагоги детского сада смонтировали чудесный фильм, в котором были запечатлены памятные моменты мероприятия. Хотелось бы поблагодарить педагогов: Нину Александровну, Наталью Николаевну, Татьяну Ивановну, Инну Валерьевну за организацию праздника для наших детей. Спасибо администрации сада за участие в таких значимых мероприятиях.

[Ответить](#) | [Ответить с цитатой](#) | [Цитировать](#)

# **Милькова Ольга** 30.03.2021 09:10

  +2

Спасибо нашему педагогу по физкультуре Нине Александровне - за позитив, за бодрый настрой, за идеи проведения спортивных мероприятий и праздников! За сопровождение, помощь и моральную поддержку на турнирах! 

[Ответить](#) | [Ответить с цитатой](#) | [Цитировать](#)